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Tisková zpráva  

Rozšíření portfolia „Udržitelné stavebnictví“  

ESG strategie společnosti PORR přináší již v 
prvním roce jasné výsledky 

Vídeň, 07.04.2026 – Společnost PORR v obchodním roce 2025 nejen dosáhla silných finančních výsledků, ale 

zároveň zaznamenala výrazný pokrok v implementaci své ESG strategie. Významně snížila emise, posílila principy 

cirkulární ekonomiky a zvýšila podíl žen ve své pracovní síle. Portfolio „Udržitelné stavebnictví“je nyní dále 

rozšiřováno – s cílem dalšího snižování emisí, spotřeby zdrojů a nákladů stavebních projektů. 

PORR CEO Karl-Heinz Strauss: “Pokud berete udržitelnost vážně, musíte ji také prokázat. Naše výsledky ukazují, že 

dokážeme úspěšně snižovat emise, efektivněji využívat zdroje a zároveň dosahovat ekonomického růstu. Udržitelnost 

je pro nás nedílnou součástí našeho obchodního modelu. “ 

Se svou ESG strategií představenou v roce 2025 sleduje společnost PORR do roku 2030 celkem 18 měřitelných cílů, 

podpořených 55 konkrétními opatřeními. Již v prvním roce implementace je zřejmé, že 13 % opatření bylo plně 

integrováno a dalších 71 % je v současnosti realizováno. Udržitelné podnikání a finanční úspěch jdou ve společnosti 

PORR ruku v ruce. Kombinovaná výroční a zpráva o udržitelnosti za rok 2025 ukazuje, že PORR dosáhla nejen 

vynikajících výsledků z hlediska tržeb a objemu zakázek, ale zároveň je na úspěšné cestě i v oblasti ESG. 

1. Významné snížení emisí 

Společnost PORR snížila své přímé emise (Scope 1 a 2) o 22,5 % a emise v hodnotovém řetězci (Scope 3) o 12,9 

%. Již v prvním roce tak směřuje k naplnění cílů definovaných v roce 2024 v rámci iniciativy Science Based 

Targets (SBTi), které předpokládají snížení o 43 % (Scope 1 a 2) a o 25 % (Scope 3) do roku 2030. Hlavními 

faktory byly zvýšené využívání alternativních paliv, rozšíření obnovitelných zdrojů energie a snížení spotřeby 

energie. Emisní intenzita se snížila o 14,3 %, přestože objem produkce zůstal stabilní. 

2. Zvýšení energetické účinnosti a rozšíření obnovitelných zdrojů energie  

Společnosti PORR se podařilo snížit celkovou spotřebu energie o 9,2 % na 817,1 GWh. Zároveň se výrazně zvýšil 

podíl obnovitelné energie na celkové spotřebě na 19,9 % (2024: 7,7 %). Mezi opatření patří větší využívání 

fotovoltaiky a zelené elektřiny na staveništích, stejně jako optimalizace spotřeby energie a využívání zařízení. 

3. Zvýšení podílu žen ve společnosti PORR 

Míra interní recyklace byla zvýšena z 50 % na 57 %. To znamená, že více než polovina zdrojů v rámci cyklu 

PORR pochází z interní recyklace. Tím došlo ke snížení potřeby primárních surovin. Zároveň společnost 

posiluje svou soběstačnost vůči volatilním trhům se surovinami a snižuje rizika v oblasti nákupu. Klíčovými 

nástroji jsou zpracování výkopové zeminy a využívání recyklovaného asfaltu a druhotných stavebních 

materiálů. 

4. Zvýšení podílu žen ve společnosti PORR  

Podíl žen ve společnosti PORR vzrostl na 17,0 %. Pozitivní vývoj je patrný také v řídicích pozicích, kde došlo k 

nárůstu na 16,4 % (2024: 15,5 %). 
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5. Udržitelné staveniště jako nový standard 

V roce 2025 se společnost PORR stala první stavební firmou v Rakousku, která získala základní certifikát ÖGNI 

pro udržitelná staveniště jak v pozemním, tak v inženýrském stavitelství. Tento přístup je postupně zaváděn 

jako nový minimální standard PORR na všech staveništích a systematicky začleňuje kritéria udržitelnosti do 

stavebních procesů. 

Pozice poskytovatele integrovaných, udržitelných stavebních služeb 

Tento pozitivní vývoj pokračuje: společnost PORR rozšiřuje své portfolio udržitelných služeb. Konkrétně se jedná o 

kombinaci jasně definovaných minimálních standardů v souladu se základním certifikátem pro udržitelná staveniště a 

na míru přizpůsobených řešení pro zákazníky, která propojují environmentální a ekonomické požadavky. Nabídka 

zahrnuje řešení typu design & build optimalizovaná z hlediska emisí CO₂, materiály se sníženými emisemi, energeticky 

efektivní staveniště, inovativní logistická řešení, stejně jako koncepce dekonstrukce a recyklace. 

Společnost PORR se tak profiluje jako poskytovatel integrovaných, udržitelných stavebních služeb. Strauss: „Cíleně 

rozšiřujeme naše portfolio v oblasti udržitelného stavebnictví, abychom společně s našimi zákazníky mohli snižovat 

emise, omezovat spotřebu zdrojů a snižovat náklady v celém životním cyklu stavebního projektu.“ 

 

Přehled klíčových údajů a ukazatelů 

Nefinanční ukazatele  2025 % ∆ 2024 

Emise skleníkových plynů Scope 1 a 2 (t 

CO₂e) 

 
173,607 -22.5% 224,054 

Emise skleníkových plynů Scope 3 (t CO₂e)  3,546,242 -12.9% 4,071,841 

Celková spotřeba energie (MWh)  817,147 -9.2% 899,777 

Podíl obnovitelné energie na celkové 

spotřebě 

 
19.9%  > 100% 7.7% 

Podíl žen ve společnosti PORR  17.0% 0.3 PP 16.7% 

LTIFR – četnost pracovních úrazů s pracovní 

neschopností na 1 milion odpracovaných 

hodin 

 

12.1 -10.4% 13.5 

Školení v oblasti compliance a boje proti 

korupci 

 
96.5% 7.8 PP 88.7% 
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Recyklace stavebních materiálů © PORR 

 
Rozšiřování fotovoltaických systémů © Oberbramberger 

 

Tisková zpráva včetně fotografií ve vysokém rozlišení je k dispozici ke stažení v PORR Newsroom. Výroční a zprávu o 

udržitelnosti za rok 2025 si můžete stáhnout zde. Zde naleznete naši zprávu také v kompaktní webové verzi. 

 

 

 

 

  

https://www.porr-group.com/en/press/press-releases/detail/porrs-esg-strategy-delivers-clear-wins-already-in-first-year?utm_source=E-Mail&utm_medium=press_release&utm_campaign=Sustainability
https://porr-group.com/investor-relations/reporting/geschaeftsberichte/
https://report.porr-group.com/
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Pro další informace kontaktujte: 

Melanie Manner 

Tisková mluvší  

PORR AG 

T +43 50 626 5867 

comms@porr-group.com 

Tamara Weixelbaum 

Vedoucí komunikace 

PORR AG 

T +43 50 626 1727 

comms@porr-group.com 
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